

12月16日晚,TVB一年一度的《万千星辉颁奖典礼2013》落幕,新一届视帝视后诞生。赛前视帝呼声大热的“Cool魔”张智霖当晚大热倒灶,最终只赢来观众投票选出的“最受欢迎电视男角色”安慰奖,反而剧播出一集即获提名、剧末播完已大热参赛的黄子华,虽然不给面子缺席,仍勇夺视帝。“继子”与“义气仔”赢尽全晚人气,“继女”田蕊妮与江美仪也得偿所愿,哭得梨花带雨,亲生子女今年没戏。有人流泪,有人O嘴,有人发呆,他们在荧幕后一闪而过的表情,被记者一一摄入镜头。

TVB转性快过冷空气突袭,这个一向只鼓励自家听话小孩的奖,今年却分给了继子继女们,一众亲生子女要集体哭晕在后台厕所吗?爆冷这些事,你我都不要的,板凳冷不冷?添件衫吧。



←“继女”江美仪率先夺奖 其实江美仪早就该坐上最佳女配角这个宝座了!古明华读出这个迟来的大奖时,江美仪当即扁嘴哭红了鼻子,她终于可以脱下长袖衫,以红色大露背晚装美艳登台。



“义气仔”张智霖预言结局

“Cool魔”没走红地毯,颁奖礼开始才姗姗来迟,他一把搂过剧中妹妹胡杏儿,再次发放他的销魂眼神。“我不钟意炎热这个词,因为大热都是用来倒灶的!”“Cool魔”金句令全城笑声一片,但不幸言中自己的结局。

## 继子继女大满贯,惊呆小伙伴 亲生子女,冷板凳让给你们坐

### “充话费送的”终于赢了 “亲妈生的”!

TVB一年一度的《万千星辉颁奖典礼2013》12月16日晚在无线电视城隆重举行,14个奖项“惊喜”颁发,有记者曾于赛前大胆预测,今年无论演技、观众缘、作品收视俱佳的黄子华、田蕊妮为视帝后最大“黑马”,奖颁不颁给他们是检验无线对待“亲生与非亲生子女”的心胸与视野的一大指标。无线当晚破天荒地颁出了一些令人惊艳有加、击节赞赏的大奖——视帝爆冷颁给不是亲生子,曾表示不相信无线的颁奖礼制度、当晚也缺席颁奖礼的黄子华;而视后则由“前亚视花旦帮”田蕊妮凭《巨轮》中义气有加的“依鸡英”一角,力压亲生子女钟嘉欣而夺得,田蕊妮更以超过10万观众的投票,再下一城夺得“最受欢迎电视女角色”奖,成双料视后、全晚的大赢家!

人气剧《冲上云霄II》不出意外夺得“最佳剧集”奖,剧中风流不羁风靡全城的“Cool魔”张智霖,虽获得全城观众投出的77948票成为“最受欢迎电视男角色”,但在专业评审投票中逊色于黄子华,大热倒灶失落视帝,无线将“最受欢迎电视男角色”奖特意放在全晚压轴环节颁发,但仍无法安抚张智霖有点受伤的心,他上台发表感言表示:“这是不是TVB不喜欢我呢,为什么只有全民投票才能拿到的?其实我想说,亲生子固然可爱,但有一种子女,就是当需要他的时候,他会及时出现,这是义气仔女!”其后张智霖也缺席全体获奖者的大合照及会后的媒体群访,记者也是头一次无法即场拍到新出炉视帝后的合照。纵然这是一个无法皆大欢喜的夜晚,但它肯定了一样义气仔女、实力仔女、非亲生血统仔女,是一个充满遗憾的夜晚。

TVB昨日公布颁奖礼的收视,平均34点,最高40点,最高收视点40点出现在DODO姐致电黄子华恭喜他赢得视帝那一瞬间,笑匠终于笑到最后。

### “最佳男主”最神奇 黄子华心淡,置身事外反倒得圆满!

今年TVB颁奖礼的“最佳男主角”之争最白热化,黄子华、吴镇宇、张智霖、吴启华、马国明等人气选手的实力旗鼓相当,难分高下。但赛前外界一致看好以“Cool魔”俘虏全城观众心的张智霖夺得,甚至有记者在颁出赛果前已写好“得奖通稿”,但最后“视帝”桂冠加冕在“黑马”黄子华身上,令在场的小伙伴们都惊呆了!马国明、王祖蓝、江美仪等更集体出现“天然呆”的一幕。全晚含金量最高的大奖“最佳男、女主角”,是由专业评审及观众各占50%投票选出,据无线透露,专业评审团包含807人,由无线资深编剧、监制、导演及管理层层组成,他们均为亲自参与节目策划、制作的幕后人,而观众有份参与投票的五个奖项,观众投票人数达931487人次。

在视帝后两个大奖颁出之时,无线在电视荧幕清楚公布评审内幕,即三强分别获得观众与专业评审的支持率百分比,然后再算出他们的总成绩。被视为收视福将的黄子华,虽然在观众投票

中排第三,但在专业评审投票中一马当先,反超在观众投票中排第一但在专业评审中排第三的张智霖,首度夺得视帝。可惜黄子华赛前曾对此奖打定输数,他在接受记者专访时直言“别说我相不相信这个颁奖礼的制度,只说相不相信我会得奖也是一个问题,我不能100%肯定它背后的评审准则”。这十年来他四度大热提名,四度与视帝奖擦肩而过,今年他选择在上海置身事外,故未能亲手接过这樽迟来的金奖座。曾与黄子华合作过高收视剧《男亲女爱》的郑裕玲即场连线恭贺子华,与Do姐久未联络的黄子华发挥搞笑本色说:“Do姐,你好像一两年都没打过电话给我了。”当得悉自己得到最佳男主角后,子华还搞笑问:“最佳男主角是什么来的?是不是就是视帝?有几个视帝?究竟是什么人选我出来的?”听到Do姐说这是一半观众、一半专业评审投票选出的,他说:“那这简直是真的是好专业,真是好有认可性。”

### 江美仪今年不挨“冻” “再脱就要变成男人了”

年轻小生花旦受宠,奖项只鼓励亲生子女的时代,在这一届无线颁奖礼上完全被改写。最佳男女配角奖的颁奖掀起当晚一个小高潮,《My盛Lady》的许绍雄出人意料击败大热小生罗仲谦,拿下最佳男配角奖;坐了四年冷板凳的江美仪,终于可以脱下她的长袖衫,以红色大露背晚装美艳登台,领下她冀盼已久的女配角奖。听到颁奖人古明华说“这个女仔好幸运,很多人想咀马国明,给她咀了”时,美仪当即哭红了鼻子。几乎全场花旦为她起立鼓掌,同为“前亚视帮”的田蕊妮更与她紧紧相拥,这一幕不少在场人都看得眼泛泪光。江美仪在台上哽咽着说:“我每年(颁奖礼)都会准备两张票给爸爸妈妈来看,今年我很辛苦都拿不到两张票!妈妈:我得到了!”美仪继续说:“多谢TVB当年收留我,当年我差点想放弃演戏,因为几年前我的戏都没人看。但现在出街,街坊都能说出我拍过的戏。多谢我的

男朋友和小狗。马国明,对不住,要你啃我这件嘢!”台下马国明即举出V字手势微笑支持美仪。

在后台,美仪已抹干脸上泪痕,她承认得奖一刻很激动,奖项很重,自己每年都令父母失望,但得奖时父母又无法亲眼见证,世事总是如此。问到坐足四年冷板凳之后终一雪前耻,是否苦尽甘来?美仪坦言:“这四年,每一次我都抱好大希望,毕竟坐冷板凳的感觉真的好冻。哭了,不是苦尽甘来,是感到太幸运了。”她又指《冲2》中与马国明演姐弟恋,一开始有很多非议,说她太老,令她与马国明压力都很大,这次得奖,令她终舒了一口气,证明大家还是很爱他们这一对的。以后演戏会否继续贯彻黑丝女王精神,继续挑战更大尺度?美仪大笑说:“不行,那已经是最大尺度了,再脱,就要变成男人了,以我这样的身材!其实不一定要脱光衣服才叫有突破有付出的,拍脱戏还是要看剧情。”

### 亲生子女与继女,斗O嘴

田蕊妮与钟嘉欣,一个从隔壁台当家花旦变成大婆台小绿叶,等足五年跃上女主角之位;一个是一直听话听教的亲生子女,锲而不舍用哭功等待“视后”加冕。这晚她们在“视后”奖与“最受欢迎电视女角色”奖上“争崩头”,开跑前先来扮个鬼脸吧!亲生子女与继女,始终不愿被称作“死对头”,一黑一白配,一个吐舌头一个O晒嘴,这一刻玩得轻松搞怪!

